Zweireihige Kugel-Drehverbindungen, mit AuBenverzahnung

o TTT———————
OnopHo-no8opomHbie ycmpolicmea ¢ 08ymMs psA0amu WAapuKoe U HapyX<HbIM
3y64yameim 3ayensieHuem

E B 2 SERIES



EB2 ZWEI KUGELREIHEN, AUSSENVERZAHNUNG - /]BA PA/JA LLUAPUKOB, HAPYKHOE 3YBYATOE 3ALIETTJIEHWE I B&

STANDARDLAGERREIHE

CTAHAAPTHAA CEPUA

Abmessungen Befestlgungslocher Verzahnung
Pa3zmepbi eXHble omeepcmus 3auenneHue

v
Hﬂﬂﬂﬂﬂﬂmﬂﬂllﬂﬂlﬂmﬂﬂ

=4 [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [] [mm] [-] [mm] [mm] [kN] [kN] [kg]
EB2.22.0307.200-1SPPN 309 305 224 394 8 8 92 50 360 254 16 17 25 12 6 70 - 420 204 408 51
EB2.22.0383.200-1SPPN 2 504 385 381 300 466 83 8 92 75 43 330 16 17 25 12 8 61 - 488 408 816 64
EB2.25.0475.200-1SPPN 3 595 477 473 382 565 83 88 98 50 540 410 24 17 25 14 5 17 - 58 17 34 8
EB2.25.0575.200-1SPPN 4 712 577 573 470 670 8 8 98 75 640 508 24 17 25 9 8 8 - 69 408 816 123
EB2.20.0752.200-1SPPN 5 84 75 750 678 833 83 8 92 76 800 706 36 17 25 9 6 142 - 852 31,01 6202 114
EB2.25.0821.200-1SPPN 6 979 823 819 718 935 92 92 102 8 893 753 36 21 31 15 10 94 +11 940 70,63 141,26 200
EB2.20.0968.200-1SPPN 7 1080 970 966 893 1042 8 83 92 76 1015 922 30 17 25 10 8 133 - 1064 4134 8269 148
EB2.25.1077.200-1SPPN 8 1200 1079 1075 976 1163 88 8 98 77 1135 1012 36 19 - - 8 148 - 1184 41,89 8378 210
EB2.28.1215.200-1SPPN 9 1380 1218 1212 1095 1330 98 98 108 90 1290 1135 48 23 34 16 10 136 - 1360 612 1224 325
- Werkstoff: C45 Q+T - Mamepuan: C45 Q+T
- Hartung der Verzahnung moglich (-1RPPN) - BoamoxHOCMb nocmasku 3ayenneHus ¢ 3akaskol (-1RPPN)
D> P=Kugeleinfiillstopfen / npo6ka esoda wapukos » G=2+2 Schmierlécher M8X1/macnenku M8XT - 2+2 wm.

DIAGRAMM DER STATISCHEN LAST FUR GESAMTKRAFTE .
TPA®UK CTATUYECKOU HATPY3KU AN1A CUMAIOLYNX HATIPAXKEHWI

KENNLINIEN / ®OPMA 1~-6 KENNLINIEN / ®OPMA 7~9
600 1400 ——0?—
]
— 500 - 1} — 1200 3# |
th5 ;':E 1000 l
= R AN -
= ;c .6 = 800 TN
300 4 9 |
N \ 1
[’ ED‘D '{ [ [ ..H"--. |s |
\l \\ | 400 "%"‘\I |
100 : 200 ——
0 \ \'\ 0 g T -
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 0 1000 2000 3000 4000 5000
== Fa [kn] — T

Bitte die technischen Anweisungen -Teil 2 - zur korrekten Benutzung der Grafik lesen. - [Tpoyumame mexHuyeckue UHCMPYKYUU - Yacmb 2 - 0719 8epPHO20 UCNO/b30BAHUSA 2pApuKa.

112



I B H ZWEI KUGELREIHEN, AUSSENVERZAHNUNG - /]BA PA/A LLUAPYKOB, HAPYXKHOE 3YBYATOE 3ALIEMVIEHWE EB2

STANDARDLAGERREIHE

CTAHAAPTHAA CEPUA

Abmessungen Befestigungslocher Verzahnung
Pasmepbi KpenexHbie omeepcmus 3auenneHue
fz
Code Ht | Hd max
Koo

[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [1 [mm] [] [mm] [mm] [kN] [kN] [kg]

EB2.22.0383.400-1SPPN 385 381 300 394 8 8 92 75 436 330 16 17 25 12 8 61 - 48 48 % o4
EB2.25.0475.400-1SPPN 2 6144 477 473 378 565 88 88 98 80 540 410 24 19 28 14 8 74 +4 592 512 1024 98
EB2.25.0575.400-1SPPN 3 695 577 573 470 670 8 8 92 58 640 508 30 17 25 13 5 136 +25 680 232 464 104
EB2.25.0980.400-1RPPN 4 1144 982 978 870 1096 9% 9% 110 8 1050 910 36 21 31 12 10 111 +8 1110 8502 170,05 262
EB2.28.1117.400-1SPPN 5 1289 1120 1114 985 1240 98 98 108 83 1198 1035 40 21 31 18 10 125 +105 1250 80,19 16039 332
EB2.28.1215.400-1SPPN 6 1380 1218 1212 1095 1330 98 98 108 90 1290 1135 36 23 34 16 10 136 - 1360 72 144 334
EB2.30.1249.400-1SPPN 7 1476 1252 1246 1085 1415 101 101 110 89 1350 1150 48 26 37 23 10 144 +86 1440 8599 17198 502

- Werkstoff: 42CrMo4 Q+T -Mamepuan: : 42CrMo4 Q+T

- Mit Fettfullung, 6lgeschiitzt und in bestandige Plastikfolie eingewickelt - 3anosiHeHHbIe cMa3zKoU, 3aujuwyeHHble MAacIoM, U 06MOMAaHHsIe
NpoYHOU NIGCMUKOB0oU njieHKou

- Hartung der Verzahnung moglich (-1RPPN) - BoamoxHOCmb nocmasku 3auensieHus ¢ 3akaskol (-1RPPN)

> P=Kugeleinfullstopfen / npo6ka 8soda wapukos P G=2+2 Schmierlécher M8X 1/ macnerku M8XT - 2+2 wm.

DIAGRAMM DER STATISCHEN LAST FUR GESAMTKRAFTE .
TPA®UK CTATUYECKOU HATPY3KU AN1A CUMAIOLYNX HATIPAXKEHWI

KENNLINIEN / ®OPMA 1~3 KENNLINIEN / ®OPMA 4~7
300 1800
= 250 - e WL
§ @p 5 1400
<. 200 = 1200 +
2 15 AN = 1000 1
i 3 # BOD
H 100 = 600
50 - | - :EE &"‘x‘
0 500 1000 1500 2000 2500 0 2000 4000 6000 8000
= Fa [kn] == Fa [kN]

Bitte die technischen Anweisungen -Teil 2 - zur korrekten Benutzung der Grafik lesen. - [Tpoyumame mexHuyeckue UHCMPYKYUU - Yacmb 2 - 0719 8ePHO20 UCNO/b30BAHUSA 2pApuKa.

113



EB2 ZWEI KUGELREIHEN, AUSSENVERZAHNUNG - /]BA PA/JA LUAPUKOB, HAPYKHOE 3YBYATOE 3ALIETTJIEHUE I Bv

STANDARDLAGERREIHE

CTAHAAPTHAA CEPUA

Befestigungslocher Verzahnung
Pazmepei KpenexHble omeepcmus 3ayennenue
; Hﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂllﬂﬂlﬂﬂﬂ
& (mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [l [mm] [] [mm] [mm] [kN] [kN] [kg]
EB2.35.1249.400-1SPPN 1472 1252 1246 1085 1406 134 134 144 115 1350 1150 36 28 41 27 14 102 +9,1 1428 1477829556 640
EB2.30.1391.400-1SPPN 2 1603 1394 1388 1208 - 110 110 120 110 1500 1280 40 29 - - 10 157 +75 1570 1009720193 636
EB2.35.1402.401-1SPPN 3 1604 1405 1399 1208 1570 134 134 144 93 1500 1280 48 31 46 28 10 157 +7 1570 147,7829556 710
EB2.25.1391.400-1SPPN 4 1605 1394 1388 1208 1550 116 116 130 9 1494 1280 48 29 41 22 12 130 +12 1560 1057421148 623
EB2.35.1390.400-1SPPN 5 1634 1393 1387 1208 - 138 134 148 138 1500 1280 48 31 46 24 14 113 +14 1582 1773335467 800
EB2.30.1578.400-1SPPN 6 1808 1581 1575 1404 - 110 110 120 110 1680 1476 40 29 - - 10 178 +5 1780 1009720193 754
EB2.35.1578.400-1SPPN 7 1805 1581 1575 1433 - 140 140 156 140 1671 1485 60 28 41 15 16 109 +169 1744 2056 411,21 810
- Werkstoff: 42CrMo4 Q+T -Mamepuan: : 42CrMo4 Q+T

- Mit Fettfullung, 6lgeschiitzt und in bestandige Plastikfolie eingewickelt - 3anosiHeHHbIe cMazkoU, 3aujuweHHble MAacIoM, U 06MOMAaHHsIe
NpoYHOU NJIGCMUKOB0U njieHKou

- Hartung der Verzahnung moglich (-1RPPN) - BoamoxHOoCmb nocmasku 3auenneHus ¢ 3akaskol (-1RPPN)

> P=Kugeleinfullstopfen / npo6ka 8soda wapukos P G=2+2 Schmierlécher M8X 1/ macnerku M8XT - 2+2 wm.

DIAGRAMM DER STATISCHEN LAST FUR GESAMTKRAFTE .
TPA®UK CTATUYECKOU HATPY3KU AN1A CUMAIOLYNX HATIPAXKEHWI

KENNLINIEN / ®OPMA 1,3,6,7 KENNLINIEN / ®OPMA 2,4,5

3000 - 2500

E 2500 -Bﬁ, E 2000

:‘T 2000 :‘? 1500

2 1500 - Z =

B

H I 1000
1000 |

- Y 500

0 0

0 2000 4000 6000 8000 0 2000 4000 6000 8000
== Fa [kn] = Fa [kn]

Bitte die technischen Anweisungen -Teil 2 - zur korrekten Benutzung der Grafik lesen. - [lpoyumame mexHuyeckue UHCMPYKYUU - Yacmb 2 - 0719 8ePHO20 UCNO/b30BAHUSA 2pAdpuKa.

114



Zweireihige Kugel-Drehverbindungen, mit Innenverzahnung

O TTTTT———————
OnopHO-no8opomHbie ycmpolicmed ¢ 08ymMs psA0amu WAapuKkoe U 6HympeHHUM
3y64yameim 3ayensieHuem

Z B 2 SERIES



ZB2 ZWEI KUGELREIHEN, INNENVERZAHNUNG - /]BA PA/]A LLIAPYIKOB, BHYTPEHHEE 3YBYATOE 3ALIETTJIEHVE I B

STANDARDLAGERREIHE

CTAHAAPTHAA CEPUA

v
I
I T

Abmessungen Befestigungslocher Verzahnung
Pazmepol KpenexHbie omeepcmus 3auenneHue

74
Code Ht | Hd norm

oo [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [[1 [mm] [] [mm] [mm] [kN] [kN] [kg]
7B2.22.0625.400-1SPPN 705 627 623 504 547 83 83 92 74 675 575 32 17 25 9 8 65 - 520 4933 9867 95
7B2.22.0763.400-1RPPN 2 80 765 761 641 - 83 8 92 8 80 705 36 17 25 17 8 8 4 648 641512831 128
ZB2.20.0897.200-1SPPN 3 973 899 895 78 820 8 8 97 8 94 80 36 17 25 11 8 100 - 800 4533 9067 141
7B2.22.0885.400-1SPPN 4 982 887 883 754 790 88 8 97 8 94 826 36 21 31 14 8 95 -4 760 618412367 170
ZB2.25.0972.400-1SPPN 5 1074 974 970 820 - 100 9 114 9% 1035 910 40 21 - - 10 84 - 840 76 152 234
ZB2.22.1088.200-1SPPN  6-a 1172 1090 1085 962 1010 88 88 97 80 1134 1040 36 17 25 11 10 9 - 980 5667 11333 193
ZB2.22.1088.201-1SPPN  6b 1172 1090 1085 962 1010 88 88 97 80 1134 1040 48 17 25 11 10 98 - 980 5667 11333 189
ZB2.22.1088.400-1SPPN  6-a 1172 1090 1085 962 1010 88 88 97 80 1134 1040 36 17 25 11 10 97 -5 970 7729 15459 193
ZB2.25.1103.200-1SPPN 7 1200 1105 1099 963 1010 9% 96 110 88 1160 1040 36 21 31 12 10 98 - 980 6233 12467 239
- Werkstoff: .400:=42CrMo4 Q+T / .200=C45 Q+T - Mamepuan: : .400:=42CrMo4 Q+T/.200=C45 Q+T
- Hartung der Verzahnung maoglich (-1RPPN) - BoamoxxHocme nocmasku 3auyensieHus ¢ 3akasnkod (-1RPPN)
> P=Kugeleinfillstopfen / npo6ka 680da wapukos » G=2+2 Schmierlécher M8X1 / macsieHku M8X1 - 2+2 wm..

DIAGRAMM DER STATISCHEN LAST FUR GESAMTKRAFTE .
TPA®UK CTATUYECKOU HATPY3KU AN1A CUMAIOLYNX HATIPAXKEHWI

KENNLINIEN / ®OPMA 1~5 KENNLINIEN (Locher A oder B) / @OPMA 6,7 (Omeepcmus a unu b)
900 - 900 =
| &Q
__ 800 - 800 &
E 700 - E 700 —S—
= Ty = P
£ 600 N L 600+~
— \ — 7 N
+ 400 = . W5 ,s\ | o 400 = o 7 3
” 300 AN 300
200 - 4 200 A ]
100 -+ .K-.__ — 100 - - ‘_;._.\.T: N
0 ] 0 P
0 1000 2000 3000 4000 0 1000 2000 3000 4000
== Fa [kn] e Fa [KN]

Bitte die technischen Anweisungen -Teil 2 - zur korrekten Benutzung der Grafik lesen. - [lpoyumame mexHuyeckue UHCMpYKYUU - Yacmb 2 - 0719 8epPHO20 UCNO/b30BAHUSA 2pAdpuKa.

116



I B H ZWEI KUGELREIHEN, INNENVERZAHNUNG - /]BA PAJJA LLIAPVUKOB, BHYTPEHHEE 3YBYATOE 3ALIETIJIEHNE ZB2

STANDARDLAGERREIHE

CTAHAAPTHAA CEPUA

Hd
Hi
Ht

I T

He

| —

Abmessungen Befestigungslocher Verzahnung
Pasmepebi KpenexHole omeepcmus 3ayenneHue
3 fz
CI?dae 9 Ht | Hd norm
0 :E' [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [(1 [mm] [] [mm] [mm] [kN] [kN]
ZB2.25.1103.400-1SPPN 1-a 1200 1105 1099 963 1010 9% 96 110 8 1160 1040 36 21 31 12 10 98 - 980 7333 146,67 239
ZB2.25.1103.401-1SPPN  1-b 1200 1105 1099 963 1010 9% 96 110 88 1160 1040 48 21 31 12 10 98 - 980 7333 14667 232
ZB2.30.1143.400-1SPPN 2 1250 1147 1141 998 - 995 995 110 995 1208 1080 36 21 31 12 10 100 -8 1000 9133 18266 276
ZB2.28.1222.400-1SPPN  3-a 1345 1225 1219 10616 1115 98 98 108 8 1290 1150 40 21 31 16 10 108 - 1080 7333 14667 331
7ZB2.28.1222.401-1SPPN  3-b 1345 1225 1219 10616 1115 98 98 108 8 1290 1150 48 21 31 16 10 108 - 1080 7333 146,67 326
ZB2.30.1351.400-1SPPN  4-a 1470 1354 1348 1183 1230 98 98 108 90 1425 1270 40 23 34 18 10 120 - 1200 71,25 1425 371
ZB2.30.1351.401-1SPPN  4-a 1470 1354 1348 1176 1230 98 98 108 90 1425 1270 40 23 34 18 12 100 - 1200 85 171 371
ZB2.30.1351.402-1SPPN  4-b 1470 1354 1348 1176 1230 98 98 108 90 1425 1270 48 23 34 18 10 120 - 1200 71,25 1425 365
ZB2.30.1351.403-1SPPN  4-b 1470 1354 1348 1176 1230 98 98 108 90 1425 1270 48 23 34 18 12 100 - 1200 8,5 171 365
- Werkstoff: 42CrMo4 Q+T - Mamepuan: : 42CrMo4 Q+T
- Hartung der Verzahnung moglich (-1RPPN) - BoamoxHOCMb nocmasku 3ayenneHus ¢ 3akaskol (-1RPPN)
D> P=Kugeleinfiillstopfen / npo6ka esoda wapukos » G=2+2 Schmierlécher M8X1 / macnerHku M8X1 - 2+2 wm..

DIAGRAMM DER STATISCHEN LAST FUR GESAMTKRAFTE .
TPA®UK CTATUYECKOU HATPY3KU AN1A CUMAIOLYNX HATIPAXKEHWI

KENNLINIEN (Locher A oder B) / ®OPMA 1,4 (Omeepcmus a unu b) KENNLINIEN (Locher A oder B) / ®OPMA 2,3 (Omeepcmus a unu b)

2500 1400
Bolts 10,9
_ —. 1200 -
E 2000 |_Bolts 10.9 E a
< o Z 1000 - -
= 1500 - « “‘N
S S 800 NG
b s v \\
1000 - o %
. 400 SN
500 ~ N
\ 200 N
0 P I 0 N
0 2000 4000 6000 8000 0 1000 2000 3000 4000 500
== Fa [kN] == Fa [kn]

Bitte die technischen Anweisungen -Teil 2 - zur korrekten Benutzung der Grafik lesen. - [Tpoyumame mexHuyeckue UHCMPYKYUU - Yacmb 2 - 0719 8ePHO20 UCNO/b30BAHUSA 2pAdpuKa.

117



ZB2 ZWEI KUGELREIHEN, INNENVERZAHNUNG - /]BA PA/]IA LLIAPYKOB, BHYTPEHHEE 3YBYATOE 3ALIETTJIEHWE I B

STANDARDLAGERREIHE

CTAHAAPTHAA CEPUA

Abmessungen Befestigungslocher Verzahnung
Pazmepol KpenexHbie omeepcmus 3auenneHue

3 74
CI?dae 9 Ht | Hd norm
(]

2 [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [[1 [mm] [] [mm] [mm] [kN] [kN] [kg]
ZB2.40.1386.400-1SPPN 1 1530 1389 1383 1186 1240 134 134 144 109 1480 1290 48 25 37 23 10 120 -3 1200 100 200 612
7B2.40.1386.401-1SPPN 1 1530 1389 1383 1186 1240 134 134 144 119 1480 1290 48 25 37 23 12 100 - 1200 113 226 627
ZB2.30.1613.200-1SPPN 2 1750 1616 1610 14184 1470 110 105 120 98 1705 1525 40 25 37 23 12 120 - 1440 833 1666 572
7B2.30.1613.400-1SPPN 3 1750 1616 1610 14184 1470 110 105 120 98 1705 1525 48 25 37 23 12 120 - 1440 931 1862 564
7B2.45.1605.400-1SPPN 4 1780 1606 1602 1375 1438 134 134 144 124 1710 1500 48 31 46 28 14 100 - 1400 1374 2748 840
ZB2.45.1605.401-1SPPN 4 1780 1606 1602 1375 1382 134 134 144 124 1710 1500 48 31 46 28 12 117 - 1404 1178 2356 832
ZB2.35.1935.400-1SPPN 5 2100 1938 1932 1719 1774 134 134 144 120 2035 1835 72 29 - - 12 145 - 1740 114 228 965
ZB2.35.2003.400-1SPPN 6 2178 2006 2000 1779 1835 134 134 144 120 2108 1898 72 29 - - 12 150 - 1800 114 228 1062
- Werkstoff: 42CrMo4 Q+T - Mamepuan: : 42CrMo4 Q+T
- Hartung der Verzahnung moglich (-1RPPN) - BoamoxxHOCmb nocmasku 3auensieHus ¢ 3akasakol (-1RPPN)
D> P=Kugeleinfillstopfen / npo6ka esoda wapukos P G=2+2 Schmierlécher M8X1 / macnerHku M8X1 - 2+2 wim..

DIAGRAMM DER STATISCHEN LAST FUR GESAMTKRAFTE .
TPA®UK CTATUYECKOU HATPY3KU AN1A CUMAIOLYNX HATIPAXKEHWI

KENNLINIEN / ®OPMA 1,4,5,6 KENNLINIEN / ®OPMA 2,3

11111 JE— 3000 +

I[ m!ﬁ!i | {mmg
T 4000 b‘\, | £ 2500
= ™ =
< NS | 2 2000 - n,
2 f Z 1500 |

P \‘M
2
” J 1000 1 \\\
500 NN
0 \L,
0 2000 4000 6000 8OO0 10000 0 2000 4000 6000 8000
== Fa[kn] = Fa [kn]

Bitte die technischen Anweisungen -Teil 2 - zur korrekten Benutzung der Grafik lesen. - [Tpoyumame mexHuyeckue UHCMPYKYUU - Yacmb 2 - 0719 8epPHO20 UCNO/b30BAHUSA 2pApuKa.

118



